3. Stabilizator napona treba da obezbedi nominalni izlazni napon Vpoyr = 5V u opsegu izlazne struje
0 < Ipyr < 2A. Nominalni ulazni napon stabilizatora je V;ny = 8 V. Zanemariti sopstvenu potro$nju
stabilizatora.

a) Odrediti karakteristiku stabilizatora u Voyr (Ioyr) ravni tako da u rezimu strujne zastite disipacija na
stabilizatoru (Pp) bude ista kao i pri maksimalnoj izlaznoj struji u nominalnom rezimu rada. Nacrtati
dijagram Vour (Ioyr) 1 oznagditi rezime rada. Nacrtati i odgovarajuéi dijagram u Pp (Ipyr) ravni i oznagiti
nominalni rezim i rezim zastite.

b) Ako je ulazni napon stabilizatora Viy = 12V, a izlazna karakteristika kao pod a), u Pp (Ipyr) ravni
ucrtati karakteristiku stabilizatora u nominalnom reZzimu i u rezimu zaStite i oznaciti rezime. Odrediti
disipaciju na stabilizatoru u kratkom spoju u ovom slucaju.



